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1. Sökande 

 

Sökanden är MEDIA720 AB, Sverige.   

 

 

2. Innehavare 

 

Innehavaren är TotalDomain Privacy Ltd., Panama. 

 

 

3. Domännamn och Förfarandet 

 

Alternativt Tvistlösningsförfarande avseende Domännamnet <720.se>. 

 

Ansökan har lämnats in i enlighet med Registreringsvillkor gällande för toppdomänen .se 

(“Registreringsvillkoren”) och Förfaranderegler för alternativt tvistlösningsförfarande för Domännamn i 

toppdomänen “.se” (“Förfarandereglerna”). 

 

WIPO Arbitration and Mediation Center (“WIPO Center”) verifierade att ansökan uppfyllde de formella kraven 

som återfinns i Registreringsvillkoren och Förfarandereglerna. Ansökan kompletterades den 24 april 2024. I 

enlighet med paragraf 13 i Förfarandereglerna, meddelade WIPO Center formellt Innehavaren om ansökan 

den 25 april 2024. Innehavaren lämnade inte in ett Svar och följaktligen meddelade WIPO Center Parterna 

om Innehavarens uteblivna svar den 28 maj 2024.   

 

WIPO Center utsåg Monique Wadsted som ensam Tvistlösare i detta ärende den 6 juni 2024. Tvistlösaren 

har lämnat in en deklaration om opartiskhet och oavhängighet, vilket krävs för att WIPO Center ska kunna 

säkerställa att paragraf 1 i Förfarandereglerna är uppfylld.   

 

 

4. Bakgrund 

 

Till stöd för sitt yrkande har Sökanden åberopat det figurativa varumärket TEAM720 med 

registreringsnummer 604515 i klass 35, registrerat den 24 oktober 2019 i Sverige.  

 

Innehavaren registrerade det omtvistade domännamnet <720.se> den 5 februari 2015. Domännamnet är 

eventuellt till salu och innehåller så kallade pay-per-click (“PPC-länkar”) vilka leder till hemsidor hos tredje 

man.   
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5. Yrkanden 

 

Sökanden yrkar att Domännamnet ska överföras till Sökanden. 

 

 

6. Parterna har anfört 

 

A. Sökanden 

 

Sedan år 2007 har Sökanden bedrivit verksamhet inom media, marknadsföring och kommunikation i 

Sverige, för vilken siffrorna 720 varit den bärande inarbetade delen i all marknadsföring och kommunikation. 

Aktiebolaget heter Media720 AB. 

 

Sökanden hävdar att Innehavaren, TotalDomain Privacy Ltd, är en typisk aktör på domänmarknaden vars 

affärsidé går ut på att registrera attraktiva domännamn med anknytning till befintliga verksamheter i syfte att 

sälja dem vidare eller kapitalisera på trafik till domänerna där besökaren försöker komma i kontakt med den 

intuitiva innehavare som förknippas med domännamnet. Sökanden hävdar att Innehavaren helt saknar avsikt 

att använda domännamnet i något annat avseende. 

 

Vidare hävdar Sökanden att TotalDomain Privacy Ltd är frekvent förekommande i internationella och 

svenska tvistlösningsförfaranden och inkommer i regel inte med något svar, och är därmed en dålig aktör 

inom domännamnsvärlden. TotalDomain Privacy Ltd verkar över hela världen och registrerar attraktiva 

domännamn under alla toppdomäner. De saknar helt koppling till Sverige och något annat intresse till 

domännamnet än dess kommersiella värde vid en återförsäljning.   

 

Domännamnet används inte aktivt (enbart en placeholder syftande till försäljning); någon förberedelse för 

dess användning finns inte, och något legitimt, berättigat och äkta användningsområde saknas. 

 

B. Innehavaren  

 

Innehavaren har beretts tillfälle att yttra sig i ärendet, men har inte inkommit med något svar. 

 

 

7. Diskussion och Slutsatser 

 

Enligt paragraf 7.2 i Registreringsvillkoren ska ett domännamn överföras till den som begärt 

tvistlösningsförfarandet om:   

 

1.  Domännamnet är identiskt med eller liknar  

a) ett varukännetecken;   

b) ett näringskännetecken;   

c) ett efternamn;   

d) ett konstnärsnamn (om namnet inte syftar på någon sedan länge avliden);   

e) en titel på annans skyddade litterära eller konstnärliga verk;   

f) ett namn som skyddas genom förordning (2019:167) om vissa officiella beteckningar;  eller  

g) ett namn på statlig myndighet som tas upp i det register Statistiska centralbyrån ska föra enligt SFS 

2007:755 (förordning om det allmänna myndighetsregistret), eller dess vedertagna förkortning, vilket har 

rättsgrund i Sverige och till vilket den som begärt tvistlösningen kan visa rätt, och  

 

2.  Domännamnet har registrerats eller använts i ond tro, och  

 

3.  Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till domännamnet 
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A. Domännamnet är identiskt med eller liknar en rättighet vilken har rättsgrund i Sverige och till 

vilken den som begärt tvistlösningen kan visa rätt 

 

Enligt domännamnspraxis är det vid likhetsbedömning brukligt att bortse från tillägg i form av toppdomänen 

”.se”. Vidare baseras bedömningen på en rent språklig jämförelse mellan varukännetecken/närings-

kännetecken å ena sidan och domännamnet å andra sida. Vid bedömningen i detta skede tas alltså ingen 

hänsyn till varor eller tjänster. 

 

Sökanden är sedan år 2007 innehavare av firman Media720 AB och sedan 2019 innehavare av det svenska 

figurmärket TEAM720. Tvistlösaren finner att både i firman och varumärket är ”720” den dominerande och 

särskiljande delen. Mot den bakgrunden finner Tvistlösaren att Sökandens firma och varumärke liknar 

domännamnet. Det första villkoret enligt paragraf 7.2.1 i registreringsvillkoren är därmed uppfyllt.   

 

B. Domännamnet har registrerats eller använts i ond tro 

 

För att ett domännamn ska kunna överföras till en sökande krävs att domännamnet registrerats eller använts 

i ond tro. Det är Sökanden som har bevisbördan för detta faktum. Även om 720 är särskiljande moment i 

Sökandens firma och registrerade figurmärke är det sett för sig i domännamnet tämligen identitetslöst.  

Sökanden har gett in en skärmdump där det anges att domännamnet eventuellt är till salu. Det finns dock 

inget som talar för att Innehavaren känt till Sökandens kännetecken eller att försäljningserbjudandet riktas 

just till Sökanden.  Inte heller används domännamnet till något som berör Sökandens verksamhet.  Förvisso 

talar det faktum att Innehavaren inte yttrat sig för att allt inte ligger rätt till. Uteblivet svar är dock inte i sig 

självt en tillräckligt stark indikation för att ond tro ska anses föreligga. Sökanden kan därför inte anses ha 

visat att domännamnet har registrerats eller använts i ond tro med Sökanden i åtanke och Sökandens 

yrkande kan därför inte vinna bifall.   

 

C. Innehavaren inte har någon rätt eller berättigat intresse till Domännamnet 

 

Vid denna utgång behöver inte prövas om rätt eller berättigat intresse föreligger. 

 

 

8. Beslut 

 

Sökandens yrkande om överföring av Domännamnet lämnas utan bifall. 

 

 

9. Sammanfattning 

 

Det föreligger likhet mellan domännamnet och Sökandens svenska näringskännetecken och svenska 

varumärkesregistrering. Däremot har inte Sökanden förmått bevisa att Innehavaren registrerat eller använt 

domännamnet i ond tro. 

 

 

 

Monique Wadsted 

Datum:  16 juni 2024  


